

*КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЖИТОМИРСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ
ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ» ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
(КЗ «ЖИТОМИРСЬКИЙ ОППО» ЖОР)*

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з тиражування матеріалів для забезпечення заходів з підвищення кваліфікації «Формувальне оцінювання у Новій українській школі», розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Комунальний заклад «Житомирський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Житомирської обласної ради, м. Житомир, вул. Михайлівська 15, 10014 , 02139713_.

категорія: - п. 3 ч. 1 ст. 2 Закону України «Про публічні закупівлі: юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями та їх об'єднання, які забезпечують потреби держави або територіальної громади

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: *відкриті торги (з особливостями)* UA-2024-10-01-008107-a відповідно до плану UA-P-2024-09-30-000755-a

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): **послуг з тиражування матеріалів для забезпечення заходів з підвищення кваліфікації «Довідник алгоритмів домедичної допомоги при невідкладних станах з візуалізацією» за ДК 021:2015 79810000-5 Друкарські послуги**

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 143000,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено вивченням комерційних пропозицій, що надійшли на електронну пошту замовника як відповідь на запити. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275

Виходячи з очікуваної вартості та враховуючи п. 10 та п. 12 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ № 1178 від 12 жовтня 2022 року закупівля може здійснюватися шляхом застосування відкритих торгів з особливостями

Обґрунтування технічних характеристик – формат А-4 , об'єм 52 сторінки повнокольорових, додатково обкладинка, скріплення клейове, кількість – 2000 послуг (виходячи з орієнтовної кількості педагогічних працівників, які проходять курс підвищення кваліфікації з надання першої домедичної допомоги)

Закупівля здійснюється на Порядку та умов надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, затверджених постановою КМУ від 05.07.2024 № 796